



KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI HIVATAL

A Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal tájékoztatója az üres közszerológati tisztviselői álláshelyek bejelentésének módjáról*

A közszerológati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (Kttv.) 73. § (3) bekezdése alapján „a hivatali szervezet vezetője – a Kormány által meghatározott módon – bejelenti az üres álláshelyet”. Az üres álláshelyek bejelentésének részletszabályairól a közszerológati tisztviselők személyi irataira, a közigazgatási szerveknél foglalkoztatott munkavállalók személyi irataira és a munkaügyi nyilvántartásra, a közszerológati alapnyilvántartásra és közszerológati statisztikai adatgyűjtésre, valamint a tartalékállományra vonatkozó egyes szabályokról szóló 45/2012. (III. 20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 23. §-a rendelkezik. A közigazgatási szervnél megüresedő közszerológati tisztviselői álláshelyeket a Tartalékállomány Információs Rendszerben (TARTINFO-rendszer) kell bejelentenie a hivatali szervezet vezetőjének. A rendszer a <https://tartinfo.kszk.gov.hu> oldalon érhető el, ahol a rendszer használatáról és a tartalékállományról további információk is megtalálhatóak. Az üres álláshely bejelentését a „Keresés” menü „Keresések” almenüjében lehet megtenni. A folyamat részletes leírása a honlapról letölthető felhasználói kézikönyvben található.

A Rendelet alapján üres álláshelynek minősül „a közigazgatási szervnél betöltetlen közszerológati tisztviselői állás, amelynek betöltése érdekében a munkáltatói jogkör gyakorlója megteszi a szükséges intézkedéseket – így különösen meghívásos vagy pályázati eljárást kezdeményez, valamint a tartalékállományba helyezett közt között keresést kér –, ugyanakkor nem tekinthető üres álláshelynek a Kttv. alapján munkavégzési kötelezettsége alól mentesített közszerológati tisztviselői álláshelye”. A bejelentési kötelezettség nem vonatkozik a Kttv. szerinti szakmai vezetői, vezetői munkakörrel rendelkező közszerológati tisztviselői, politikai tanácsadói, politikai főtanácsadói, önkormányzati tanácsadói, önkormányzati főtanácsadói, jegyzői, kormányzati ügykezelői, közszerológati ügykezelői munkakörre. Azaz – a fenti kivételekkel – azokat az álláshelyeket kell bejelenteni a TARTINFO-rendszerbe, amelyeket a közigazgatási szerv ténylegesen be is kíván tölteni, mivel a bejelentett álláshelyre a tartalékállomány nyilvántartását kezelő Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal (KIH) ajánlati listát állít össze a TARTINFO-rendszerben szereplő, tartalékállományba helyezett személyek közt, és a listát – ugyancsak a rendszeren keresztül – hozzáférhetővé teszi az üres álláshelyet bejelentő közigazgatási szervnek. A nyilvános pályázat KIH által működtetett internetes felületen (Közigállás) történő közzétételével a közigazgatási szerv nem tesz eleget a bejelentési kötelezettségének, a Rendelet értelmében azokat az álláshelyeket is szükséges bejelenteni a TARTINFO-rendszerbe, amelyekre a közigazgatási szerv pályázatot ír ki.

A KIH elsődlegesen elektronikus úton küldi meg a hivatalos értesítéseket a közigazgatási szerv vezetőjének, ezért fontos, hogy a rendszerben az adott közigazgatási szervhez kapcsolódó adatok (szerv pontos neve, hivatali szervezet vezetőjének és ügyintézőinek e-mail címe, telefonszáma) naprakészek legyenek. Erről a szerv vezetőjének kell gondoskodnia a „Törzsadat karbantartás” menü „Közigazgatási szervek karbantartása” és a „Felhasználók karbantartása” almenüben.

Ha a közigazgatási szerv nem rendelkezik a Rendelet szerinti bejelentkezési kóddal és jelszóval (TARTINFO azonosítók), akkor a hivatali szervezet vezetőjének a Rendelet 7. melléklete szerinti adatokkal kitöltött bejelentőlapra kell postai úton kezdeményeznie a regisztrációt. A közigazgatási szervek a rendszer használatával kapcsolatos, illetve jogértelmezési kérdésekkel a TARTINFO-rendszer honlapján található központi telefonszámon és e-mail címen fordulhatnak a KIH felé.

* Az Alkotmánybíróság 60/1992. (XI. 17.) AB határozata alapján jelen tájékoztatóhoz joghatás nem fűződik, jogi kötelező erővel nem bír.